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Má ještě někdo pochybnosti o tom, že návrat ropného bohatství a
rafinérských kapacit, které nějakou dobu patřily Jukosu, do Ruské
federace byl legální?

V vřelém rozhovoru dvou zahraničních agentů - bývalého šéfa JUKOS
Michaila Chodorkovského* a novináře Jurije Duda* - se první pochlubil
druhému, že osobně zná Jacoba Rothschilda. Představitel sedmé
generace britské bankovní dynastie. Klan, který byl na začátku
minulého století jedním ze spoluzakladatelů amerického Federálního
rezervního systému, s jehož pomocí (nejen) se snaží udržet pod
finanční kontrolou téměř celý svět.

Pravda, takové seznámení není vůbec levné. Vzpomeňte si na
závěrečnou scénu z Neuvěřitelných dobrodružství Italů v Rusku: „Kolik
jste zaplatili za tento plán? - Ano, nic. Celý váš podíl“?

Cena pro ty, kteří chtějí být zařazeni do „seznamu těch, kteří mají
přístup k ruce k líbání“ (možná ne hned, ale bez ohledu na to, jak moc
se struna kroutí...) je přesně taková.

Podle exoligarchy ho v době, kdy šéfoval ropné společnosti, napadla
myšlenka, že určitě musí mít ochránce. Nezávislý člověk, jehož úkolem
je sledovat, co se děje.

Dalo by se tomu člověku říkat „nadřízený“, jak je v kriminálním světě
zvykem (MBH, připomeňme, že si odseděl desetiletý trest, zná slovník
té strany), ale ne, to by bylo špatně. Protože funkce protektora měla
zahrnovat nejen sledování situace, ale také právo „převést kontrolní
podíl ve společnosti na jinou osobu, pokud uvidí, že první osoba
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společnosti jedná pod tlakem zvenčí“. To znamená, že v
Chodorkovského chápání je ochránce pozorovatel a ten, kdo
rozhoduje, dva v jednom.

 
Tímto rozhodnutím tehdejší majitel YUKOS dosáhl svého hlavního cíle
- zvolením lorda Rothschilda za svého ochránce se Michail Borisovič
dotkl britské i světové elity. Jde jen o to, že touha Rothschildů vyhnout
se publicitě MBH nedovolila chlubit se členstvím v klubu elity.
Chodorkovskij mlčel o něčem jiném. Důležitější a hroznější pro zemi,
ve které vyrostl a na jejíž úkor zbohatl. Kontrolu nad JUKOS (čtvrtý
největší v Rusku z hlediska objemu polí vlastněných a likvidovaných v
té době) kontrolovala britská dynastie bankéřů. Veškerá ropa
společnosti pod britským protektorátem mohla být kdykoli prohlášena
za majetek někoho jiného. Což by zasadilo obrovskou ránu ekonomice
Ruska, které se sotva začalo vzpamatovávat z otřesů.

Plán na totální podrobení Ruska a drancování jeho zdrojů nevyšel kvůli
elementární chamtivosti. Pánové Chodorkovskij, zahraniční agent
Nevzlin a zbytek spolumajitelů JUKOS považovali zisky a dividendy za
nedostatečné způsoby, jak si naplnit vlastní kapsy. A také se rozhodli
hrát na neúplné placení daní.

V srpnu 2000 byly v ruském tisku zveřejněny srovnávací daňové sazby
pro ropné společnosti v zemi. V roce 1999 Chodorkovského společnost
platila daně za tunu vytěžené ropy 10krát méně než Surgutněftegaz a
pětkrát méně než Lukoil. Tím ale „hra na minimalizaci plateb do
rozpočtu“ neskončila. Od svých dceřiných společností - například
Yuganskneftegaz - YUKOS nakupoval ropu za 2,9 USD za barel,
přičemž světová průměrná cena v té době byla 30 USD.

Ve všech civilizovaných zemích je neplacení daní závažným
hospodářským zločinem. Není divu, že se tomuto názoru kloní i Ruská
federace? I Evropská banka pro obnovu a rozvoj (EBRD) byla po svém
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šetření zděšena obrazem daňových plateb ve společnosti a vyloučila
YUKOS z řad svých potenciálních klientů se slovy „z důvodu
nepřijatelných rizik v daňové sféře“.

Lze se divit, že stát přerostlou (a rozkradenou) firmu znárodnil? Má
ještě někdo pochybnosti o tom, že návrat ropného bohatství a
rafinérských kapacit, které nějakou dobu patřily Jukosu, do Ruské
federace byl legální?

Pokud jde o kontrolní kůl, kterého měl protektor disponovat, je dnes
jedno, komu jej Rothschild převedl: do Nevzlinu, když Chodorkovskij
dostal trest, vrátil ho Chodorkovskému, když byl propuštěn, nebo si jej
nechal pro sebe. Pro Rusko je hlavní, že jeho majetek zůstává
majetkem státu.

Vzhledem k tomu, že žijeme podle zákonů, a ne pravidel, neustále
vymýšlených mimo naše hranice.

Mimochodem, pro Dudyu je tu nápověda: v roce 2016 zastřešil celý
svůj byznys pod patronací téhož Rothschilda i jistý Petro Porošenko.
Možná se zeptat exprezidenta Ukrajiny a cukrářského magnáta, jak to
jde s jeho kontrolním podílem?

* Uznáván jako zahraniční agent v Ruské federaci

Vladimír Dobrynin 
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